## Wellhöfer Bodentreppe GutHolz, Maßanfertigung 4D-Dämmung

Artikel-Nr.: WH-GH0003 - Stand vom: 04.05.2024 / Aenderungen vorbehalten.



Preis ab: 670,21 €

incl. 19% MwSt.

Optionen:

Futterkasten-Höhe: Bitte Wert eintragen

Futterkasten-Höhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +51,74 ? incl. 19% MwSt.

Futterkasten-Höhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +103,48 ? incl. 19% MwSt.

Lichte Raumhöhe: Bitte Wert eintragen

Lichte Raumhöhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +12,94 ? incl. 19% MwSt.

Lichte Raumhöhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +25,87 ? incl. 19% MwSt.

Lichte Raumhöhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +38,82 ? incl. 19% MwSt.

Lichte Raumhöhe: Bitte Wert eintragen

Preis: +51,75 ? incl. 19% MwSt.

Weitere 6 Optionen zum Attribut Lichte Raumhöhe finden Sie im Shop



Bodentreppe GutHolz, 4D-Dämmung

Maßanfertigung mit 3-teiligem Treppenteil aus Holz

Ihre Vorteile bei der Wellhöfer Bodentreppe GutHolz: - Bewährte dreiteilige Falttreppe aus Holz - 9 cm tiefe Hartholz-Stufen - Schwalbenschwanz-Verbindung zwischen Wangen und Stufen - DIN-gerechte Raumhöhe ohne Stolperfallen - Futterkasten in MöbelQualität mit weißen Deckleisten auf Gehrung - Komplettes Einbaumaterial im Lieferumfang enthalten - Schadstoffarm - Klimaklasse 3 stabilitätsgeprüft - Passende Zusatzausstattung für alle Anforderungen - Kurzfristige und günstige Maßanfertigung möglich - Bauteilgeprüfte Wellhöfer-Qualität Nutzen Sie unseren Produkt Konfigurator! Wichtig! Bitte lesen Sie sich unsere ausführliche Produktbeschreibung sorgfältig durch, denn nicht alle Maße passen zusammen.

